

2025/9/13 下午 06:27:03

阿根廷水墨畫研習營 推廣文化促進交流

#南美洲 #阿根廷 #海外民俗文化種子教師在地研習營

全球華文網

活動時間：2019-09-18

僑務委員會民俗文化種子教師黃勝煌及水墨畫教師高倩梅15日舉辦2019年海外民俗文化種子教師在地研習營-「水墨畫研習營」，教導僑校教師如何將水墨畫融入文化藝術教學，該研習參與學員約40位，其中有多位阿國友人慕名前來學習。

課程開始駐阿根廷代表處僑務秘書丁健民表示，為持續擴增「海外民俗文化種子教師」的培訓效能，僑委會輔導辦理各項在地研習與文化服務活動，推展僑界多元社教活動，傳揚臺灣多元文化，本次「水墨畫研習營」2位講座均在阿國當地從事教學多年的知名水墨畫教師，相信能帶領大家進入水墨畫的意境。

參與研習營學員們均專注聽講，並紛將2位講座的教學過程輔以拍照及攝影供日後研習，課堂上學員們也動手繪畫。講座高倩梅勉勵表示，畫好水墨畫不在學的多，而在練習足夠，有興趣且持之以恆的練習，就能畫好水墨畫。

黃勝煌則表示，辦理水墨畫研習營，希望藉由僑校教師學習瞭解後，能在各僑校協助推廣，以傳揚傳統民俗文化，也增進臺阿文化交流。



